
◆平成28年度　「より良い学校づくり」アンケート結果（保護者用）◆

９学校は、保護者や地域の意見を

教育活動に生かしている。

８教職員は、授業の工夫等により、

よりよい授業を目指している。

７教職員は、協力し合って子ども

たちの教育に取り組んでいる。

６教職員は、一人一人の個性に

あった支援をしている。

５教職員は、生徒のことをよく理解し、

一人一人を大切にしている。

４お子様は、「おはよう」「こんにちは」

などのあいさつができている。

３お子様は、将来の進路に向かい

努力している。

２お子様は、学校の授業が

わかりやすいと言っている。

１お子様は、学校に行くのが

楽しいと言っている。
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Aそのとおり
Bだいたいそうです。
Cややそうではありません
Dそうではありません

18家庭では、保護者会、学校行事，

ＰＴＡ行事によく出席している。

17家庭では、学校からの通知や成績表

などによく目を通している。

16家庭では、髪型や服装、言葉遣いに

ついてきちんとさせている。

15家庭では、学校での生活や将来に

ついて、子どもと話し合っている。

14学校は、校舎内外の環境整備に

努めている。

13学校は、授業参観や学校行事など、

開かれた学校づくりに努めている。

12学校は、家庭へのお知らせや

連絡を適切に伝えている。

11学校は、生徒の安全に

十分配慮している。

10学校は、生徒の健康保持増進に

努めている。
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